



40 DANA ZA ŽIVOT

25. dan, 19. 10. 2024.

Nakana:

Molimo za roditelje koji se suočavaju s teškim trudnoćama.

Sveto pismo:

Isus se uputi s njima. I kad bijaše već kući nadomak, posla satnik prijatelje s porukom: „Gospodine, ne muči se. Nisam dostojan da uđeš pod krov moj. Zato se i ne smatrah dostojnim doći k tebi. Nego – reci riječ da ozdravi sluga moj.“ (Lk 7, 6 - 7)

Razmatranje:

Kralj David sagradio je na Sionu nepredobivu tvrđu, i što je ona bila Izraelu, to je Majka Božja za kršćanski vjerni puk u danima bijede. »Ti si kao kula sionska«, veli pjesma. (...) Brojne su tisuće okupljene ovdje na ovoj zaključnoj svečanosti. Sve je sabrala vjera, da im je Majka Božja najveća zaštita, jer ona je na temelju od kojega čvršćeg nema. To je duboka poniznost koja se očituje i u molitvi: »Evo službenice Gospodnje ...«

I mi smo samo grješnici, i potrebna nam je pomoć, a sila koja nas najuspješnije može zagovarati pred Bogom jest Majka Božja. Ona je zaštita i pojedincima i obiteljima. Majka Božja je zaštitnica i cijelom

našem hrvatskom narodu. Narod hrvatski je upravo marijanski narod! Oni su joj uvijek bili istinski odani, o čemu svjedoči hrvatska povijest i mnogobrojne crkve Njezine.

To je svjedok vjere njegove u pomoć Marijinu. Baš zadnje vrijeme bili smo svjedoci, da su se brojne zastave sagnule pred Majkom Božjom u Bistrici, i narod se je uvijek vraćao s Njezinim slikama i za to je bio napadani i kritiziran. No narod je pri tome vodilo čuvstvo i duboka vjera, da u Njoj ima nadu u pomoć u teškoćama. Narod neće propasti dok bude imao u Nju vjere. Neka i ova svečanost potvrdi vjeru u njezinu pomoć. Njezin zagovor neka Vas štiti, i molite da hrvatski narod bude Božji i Marijin.

bl. Alojzije Stepinac, iz propovijedi na završetku marijanske procesije, u svetištu Naše Gospe Lurdske u Zagrebu, 31. 5. 1938.

Molitva:

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom. Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus. Sveta Marijo, Majko Božja, moli za nas grešnike, sada i na času smrti naše. Amen.